
„Copacii sunt efortul nesfârşit al Pământului de a vorbi cu cerul.” 

       Rabindranath Tagore, scriitor indian 

 

 

 Luni, 21 martie 2022, s-au desfășurat activitățile din cadrul Proiectului ”Let’s Plant 

aroundthe World” pentru a marca Ziua Internațională a Pădurilor. Cu această ocazie, s-au plantat 

copaci aduși de Primăria Sector 6, prin ADP sector 6, și bulbi de lalele, oferiți de Asociația POT. 

Soarele şi-a făcut loc printre nori, insectele caută căldura, muguri noi şi timizi au răsărit 

peste noapte, iar vântul se plimbă ştrengar prin cotloanele curţii şcolii, şoptind neîncetat cui vrea 

să îl asculte: Copile, a venit primăvara! Priveşte natura! 

Zis şi făcut! Elevii şi profesorii claselor pregătitoare şi-au unit forţele pentru a onora 

primăvara şi natura prin plantarea unui copăcel, iar colegii mai mari s-au adăugat acestei 

inițiative, plantând bulbii de lalele, sub îndrumarea doamnei profesoare de biologie. 

Fiecare dintre cele nouă clase pregătitoare a primit un copăcel şi sarcina de a îi găsi un 

nume potrivit cu specificul, dorinţele şi imaginaţia copiilor din clasa respectivă.  Elevii au venit 

cu propuneri  de nume creative, scrise pe bileţele, cu litere stângace de învăţăcei  în tainele 

alfabetului. Copiii au participat cu interes, au învăţat şi s-au distrat copios! După găsirea numelui 

potrivit, elevii au realizat o etichetă personalizatăşi au participat la plantarea copăcelului în 

curtea şcolii.  

Nici elevii de gimnaziu nu s-au lăsat mai prejos, au fost entuziasmați de această activitate 

și, în perimetrul stabilit, au aranjat minuțios bulbii, pe care și-au propus să îi urmărească de-a 

lungul evoluției lor, așteptând să se bucure de minunatele flori.  

Rezultatele au fost pe măsură, curtea şcolii noastre s-a îmbogăţit cu nouă copăcei cu 

nume simpatice, la care s-au adăugat lalelele, iar elevii au participat cu interes la prima activitate 

de plantare, după perioada pandemică, din multe altele ce vor urma! 

Primăvară, bine ai venit! 





 

 

 

 

 



 

 



 


